

要 闻 简 报

●习近平近日在重庆调研时强调,落实创新协调绿色开放共享发展理念,确保如期实现全面建成小康社会目标
●国务院办公厅日前印发《国务院部门权力和责任清单编制试点方案》,确定在国家发展改革委、民政部、司法部、文化部、海关总署、税务总局、证监会开展试点
●博鳌亚洲论坛2016年年会将于3月22日至25日在海南博鳌召开,主题为“亚洲新未来:新活力与新愿景”,创业家群体将作为新面孔首次参与论坛对话
●全球首个可全文检索的东京审判文献资源数据库——“东京审判文献数据库”6日在京首发
●埃及军方5日发表声明说,埃及安全部队过去两天在北西奈省共打死至少61名极端分子,并逮捕10人 (据新华社)

习近平对加强安全生产工作作出重要指示强调

坚定不移保障安全发展 坚决遏制重特大事故频发势头

新华社北京1月6日电(记者张敬松)近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在中共中央政治局常委会会议上发表重要讲话,对全面加强安全生产工作提出明确要求,强调血的教训警示我们,公共安全绝非小事,必须坚持安全发展,扎实落实安全生产责任制,堵塞各类安全漏洞,坚决遏制重特大事故频发势头,确保人民生命财产安全。
中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示。
习近平强调,重特大突发事件,不论是自然灾害还是责任事故,其中都不同程度存在主体责任不落实、隐患排查治理不彻底、法规标准不健全、安全监管执法不严格、监管体制机制不完善、安全基础薄弱、应急救援能力不强等问题。

习近平对加强安全生产工作提出五点要求。一是必须坚定不移保障安全发展,狠抓安全生产责任制落实。“党政同责、一岗双责、失职追责”,坚持以人为本、以民为本。二是必须深化改革创新,加强和改进安全监管工作,强化开发区、工业园区、港区等功能区安全监管,举一反三,在标准制定、体制机制上认真考虑如何改革和完善。三是必须强化依法治理,用法治思维和法治手段解决安全生产问题,加快安全生产相关法律法规制定修订,加强安全生产监管执法,强化基层监管力量,着力提高安全生产法治化水平。四是必须坚决遏制重特大事故频发势头,对易发重特大事故的行业领域采取风险分级管控、隐患排查治理双重预防

性工作机制,推动安全生产关口前移,加强应急救援工作,最大限度减少人员伤亡和财产损失。五是必须加强基础设施建设,提升安全保障能力,针对城市建设、危旧房屋、玻璃幕墙、渣土堆场、尾矿库、燃气管线、地下管廊等重点隐患和煤矿、非煤矿山、危化品、烟花爆竹、交通运输等重点行业以及游乐、“跨年夜”等大型群众性活动,坚决做好安全防范,特别是要严防踩踏事故发生。
李克强指出,当前安全生产形势依然严峻,务必高度重视,警钟长鸣。各地区各部门要坚持人民利益至上,牢固树立安全发展理念,以更大的努力、更有效的举措,更完善的制度,进一步落实企业主体责任、部门监管责任、党委和政府领导责任,扎实做好安全生产各项任务,促进全国安全生产形势持续稳定向好。
会议强调,针对岁末年初事故易发多发的情况,要强化红线意识和责任担当,对安全生产工作再检查再落实;认真开展安全隐患大排查大整治,强化打非治违;突出城市建设运行安全风险防范,强化重点行业领域安全监管,严防各类事故发生。
北京、湖北、宁夏政府主要负责同志在会上作交流发言。
中共中央政治局委员、国务院副总理马凯,国务委员郭声琨、王勇出席会议。国务院安委会各成员单位、中央和国家机关有关部门及部分中央企业负责同志参加会议。各省、自治区、直辖市以及市、县设分会场。

国际时讯

禁化武组织宣布 叙已申报化武销毁工作全部完成

据新华社海牙1月5日电(记者刘芳)禁止化学武器组织(禁化武组织)近日发布公报称,叙利亚政府申报的最后一批化学武器已被销毁,标志着叙利亚已申报化武的销毁工作全部完成。
公报说,受雇于禁化武组织的法国威立雅环境集团美国子公司已在其位于得克萨斯州的设施销毁了75罐氟化氢,这意味着叙利亚已申报化武的销毁工作全部完成。公报还说,销毁大量化武是一项危险工作,需要寻求技术支持,导致销毁进程比原计划推迟。
禁化武组织总干事尤祖姆居



蒸面花 迎小寒

1月6日,河北省黄骅市一家面花生产企业工作人员展示刚刚出笼的鱼造型的面花,寓意“年年有鱼”。
当日是二十四节气中的小寒,从这一天开始,河北省黄骅市的专业面花制作工厂进入一年中最繁忙的时节,加班加点制作当地传统节庆面食黄骅面花,供应春节市场。黄骅面花是一种用特制的模子塑形加工后蒸制的面食,历史悠久,造型美观,可以做出公鸡、鱼、寿桃、元宝、十二生肖等各式造型,黄骅面花制作技艺2009年被列入河北省非物质文化遗产名录。 傅新春 摄 (新华社发)

德总理府主入口因可疑邮件关闭

新华社柏林1月6日电(记者郭洋)德国联邦警察局6日证实,联邦总理府当天收到可疑邮件,主入口已被关闭。
联邦警察局柏林分局一名发言人告诉新华社记者,当地时间8时30分左右,总理府主入口处收到一可疑邮件。警方已关闭该入口,但总理府侧门仍可进出,总理府内工作不会受到影响。
这名发言人没有透露可疑邮件的具体信息。他说,特勤人员正对邮件展开调查,调查结束后,警方才会解除封锁。
德国政府内阁定于今天上午在总理府内举行2016年首次内阁会议,讨论联邦国防军海外驻军等议题。

新华快评

朝鲜氢弹试验与无核化目标背道而驰

6日,朝鲜官方宣布,成功地进行了氢弹试验。
朝鲜实施氢弹试验,与国际社会实现朝鲜半岛无核化的目标背道而驰。联合国安理会曾多次通过决议,谴责朝鲜进行核试验并实施制裁。
2005年9月19日,六方会谈发表共同声明,为一揽子解决朝核问题、实现朝鲜半岛无核化指明了方向。十年后的今天,共同

声明依然有着现实指导意义,依然是朝鲜半岛核问题的最佳解决方案,依然是争取半岛以及东亚和平稳定的正确方向。
半岛生乱,对谁都没有好处。任何扰乱东北亚和平稳定大局的想法和做法都是不可取的,也是不明智的。
和平和发展是当今世界的潮流,地区局势紧张同样不利于朝

自身的发展。和平是发展的基础,朝鲜领导人也多次表示,朝鲜目前正在努力发展经济、改善民生,需要和平稳定的外部环境。
推进朝鲜半岛无核化的任务

责任重大,维护东北亚和平稳定的使命依然任重道远。朝鲜半岛至今还处于军事对峙状态,冲突和战争的阴云仍存。对于朝鲜氢弹试验,各方应保持克制,避免矛盾激化。朝鲜半岛无核化符合各方根本利益,有利于维护本地区乃至世界和平稳定,有关各方应摒弃对抗思维,尽早回到对话解决争端的轨道上来。
(新华社北京1月6日电)

美2015年汽车销量创历史新高

据新华社芝加哥1月5日电(记者何险峰)美国三大汽车制造商发布的最新数据显示,受低油价、低利率以及消费者信心增强等因素推动,2015年美国汽车销量创历史新高。
据《底特律新闻》5日报道,2015年美国汽车总销量为1747万辆,超过2000年创下的

1741万辆的历史最高纪录。其中,皮卡、越野车和跨界车销售最为强劲,而福特公司的F型系列皮卡以78.04万辆的销售成绩位居2015年美国畅销车榜首。
美国专业汽车杂志《凯利蓝皮书》执行主编杰克·内拉德认为,低利率和低油价为汽车制造商带来了丰厚大礼。

朝鲜宣布成功进行首次氢弹试验

新华社平壤1月6日电(记者郭一娜、陆睿、朱龙川)据朝中社6日报道,朝鲜政府当天发表声明,宣布成功进行首次氢弹试验,并强调只要敌对势力不侵害朝鲜自主权,朝鲜不会首先使用核武器,也不会任何情况下转移相关技术手段。
声明说试验是在当地时间6日10时进行的,但未提及试验地点。
声明说,这次试验百分之百基于朝鲜智慧、朝鲜技术、朝鲜力量进行。通过试验,朝鲜确认了新开发的氢弹试验技术的精确性,证明了小型化氢弹的威力。此次氢弹试验标志着朝鲜核武器发展进入更高阶段,朝鲜成为拥有包括氢弹在内的核保有国。
声明指出,朝鲜进行的氢弹试验是为应对以美国为首的敌对势力日益增加的核威胁、彻底保卫朝鲜自主权和民族生存权、维护朝鲜半岛和平与地区安全的自卫性措施。
声明说,只要美国不根绝敌视朝鲜政策,朝鲜绝不会停止核开发,也不会弃核。朝鲜军民将会不断强化核遏制力。
另据朝中社6日报道,朝鲜最高领导人金正恩代

表朝鲜劳动党于去年12月15日下达进行氢弹试验命令,并于今年1月3日签署最终命令。
中国地震台网中心网站发布信息,北京时间6日9时30分,朝鲜发生4.9级地震,震中位于北纬41.3度、东经129.1度,震源深度为0.0公里。另据美国地质勘探局地震信息网报道,格林尼治时间6日1时30分(北京时间6日9时30分),朝鲜发生5.1级地震,震中位于北纬41.3085度、东经129.0337度,震源深度10.0公里。

背景资料 朝鲜历次核试验

据朝鲜媒体报道,朝鲜方面6日成功进行了氢弹试验。这是朝鲜自2006年以来进行的第四次核试验,也是第一次氢弹试验。
2006年10月9日,朝中社报道说,朝鲜成功进行了一次地下核试验。韩国情报部门称核试验的地点在朝鲜北部的咸镜北道地区。10月14日,联合国安理会通过第1718号决议,对朝鲜核试验表示谴责。
2009年5月25日,朝中社发表新闻公报说,朝鲜再次“成功地进行了地下核试验”。6月12日,联合国安理会通过第1874号决议,对朝鲜的核试验表示“最强烈的谴责”,并要求朝鲜今后不再进行核试验或使用弹道导弹技术进行任何发射。
2013年2月12日,朝中社报道说,朝鲜在北部地下核试验场成功进行了第三次核试验。韩国国防部估计爆炸当量为6000吨至7000吨梯恩梯。联合国安理会发表声明,强烈谴责朝鲜进行第三次核试验,称朝方此举严重违反了安理会相关决议。3月7日,安理会一致通过第2094号决议,要求朝鲜不再进行核试验,放弃核武器计划,并重返《不扩散核武器条约》。(新华社北京1月6日电)

韩国谴责朝鲜进行氢弹试验 宣布上调对朝警戒级别

新华社首尔1月6日电(记者张青)韩国政府6日发表声明,谴责朝鲜进行氢弹试验,同时敦促朝鲜以不可逆的方法销毁全部核武。
声明说,为了让朝鲜对进行核试验付出相应的代价,韩国将和同盟国家以及包括朝核六方会谈国在内的国际社会进行紧密合作,并将采取包括联合国安理会层面的制裁措施等所有应对手段。
声明说,韩国政府强烈谴责朝鲜无视韩国及国际社会的再三警告,公然违背联合国安理会决议,强行实施第四次核试验。
声明强调,朝鲜应清楚认识到,国际社会在任何情况下都绝不允许朝鲜拥核,强烈要求朝鲜遵循联合国安理会决议的规定,以“可检验的、不可逆的方法”销毁全部核武。
声明还表示,韩国政府将维持万无一失的应对态势,以应对朝鲜进一步可能威胁国民生命和国家安全的任何挑衅。
朝鲜6日进行第四次核试验后,朝鲜半岛紧张局势升级。为此,韩国军方宣布上调对朝警戒级别。



1月6日,在位于韩国首尔的日本驻韩大使馆前,韩国民众在集会上高举标语,要求日本首相安倍晋三真诚道歉。
当日,包括“慰安妇”受害者李容洙老人在内的近千名韩国民众参加了第1212次“慰安妇”周三定期集会。与会民众要求废除韩日“慰安妇”协议,反对搬迁“慰安妇”少女像,敦促日本政府进行真正的谢罪并承认“慰安妇”问题负有法律责任。 姚琪琳 摄(新华社发)

中国拍卖“A”级资质 省先进拍卖企业 守合同重信用企业
拍卖公告
受委托,我公司定于2016年1月15日9时在我公司太极体育中心拍卖厅公开拍卖焦作市站前区和美小区、和顺小区的商业用房、车库及地下室。
有意竞买者,请于2016年1月14日17时前将保证金缴至我公司指定账户,并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。竞买不中者,保证金于会后3个工作日内全额无息退还。
展示时间:自公告之日起 展示地点:标的所在地
拍卖咨询电话:(0391)3996565 15903911066
办公地址:焦作市太极体育中心
焦作市乾诚拍卖行有限责任公司
2016年1月7日

通告
河南盈佳置业有限公司将开发的盈佳·御景园小区31#楼1单元1701#、31#楼1单元1702#、31#楼1单元1703#、31#楼1单元1602#、31#楼1单元1603#、31#楼1单元1502#、31#楼1单元1402#、31#楼1单元1302#、31#楼1单元1202#、31#楼1单元1102#、31#楼1单元1002#、31#楼1单元902#、31#楼1单元802#、31#楼1单元702#、31#楼1单元602#、31#楼1单元502#、31#楼1单元402#、31#楼1单元302#、31#楼1单元202#、31#楼1单元102#房产抵押给博爱县农村信用合作联社柏山信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产产权有异议的,自本通告见报之日起7日内,立即通知我社。
特此通告
电话:毋经理 8985595 15225856783 赵经理 8628812
博爱县农村信用合作联社柏山信用社
河南盈佳置业有限公司

讣告
家父席志新,系焦作市公安局离休干部,因病于2016年1月6日10时不幸逝世,享年92岁。兹定于2016年1月9日(星期六)10时在殡仪馆举行遗体告别仪式,望其生前亲朋好友届时参加。
子:席建中 媳:肖敏 孙:席铭
长女:席素萍 婿:孟琪 外孙女:席萌 孟琳
次女:席玉萍 婿:杜建新 外孙:杜纲
三女:席素清 婿:王德生 外孙女:王萌
泣告